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Soutěž se letos konala pošestnácté.

Zúčastnily se jí týmy sedmi středních odborných škol z České republiky a jedna slovenská škola.
Vítězné týmy tradičně převzaly ocenění z rukou ústředního ředitele Státní veterinární správy Zbyňka
Semeráda.
 
„Naše žákyně čtvrtého ročníku oboru Veterinářství skončily v obrovské konkurenci na druhém místě,
což je úžasný úspěch. Svědčí to jednak o skvělé přípravě našich žáků výbornými učiteli a také o
snaze žáků předvést své znalosti. Pokud se tyto dva faktory nesetkají, žáci mají v takto náročné
soutěži jen malou naději na úspěch. Proto můj velký dík za skvělou reprezentaci školy i Ústeckého
kraje patří nejen našim žákyním, které se soutěže účastnily, ale také učitelům, kteří jejich přípravu
vedli,“ zhodnotil zisk stříbrné medaile ředitel školy Libor Kunte.
 
Soutěž se uskutečnila ve Školicím středisku Státního veterinárního ústavu Praha v Lysolajích.
Čtyřčlenná družstva žáků se postupně utkala ve čtyřech soutěžních disciplínách – prezentace v
českém a anglickém jazyce na téma „Kraj, město a škola, kde studuji“, písemný test odborných
znalostí, praktická část v laboratořích a závěrečná prezentace na téma „Mé budoucí odborné
zaměření a mé dosavadní veterinární vzdělání v praxi“.
 
Soutěžící hodnotila pětičlenná odborná porota složená ze zástupců Veterinární univerzity Brno
(VETUNI), SVS a Státního veterinárního ústavu Praha. Porotě předsedala děkanka Fakulty
veterinární hygieny a ekologie VETUNI Šárka Bursová.
 
„Každý rok se na soutěž středních škol moc těším, protože nám prezentace a vědomosti žáků ukazují
budoucnost veterinárního oboru, o kterou, a to musím zdůraznit, nemám strach. Všem účastníkům
soutěže ještě jednou děkuji za velmi kvalitní výkony a vítězům blahopřeji,“ uvedl ústřední ředitel SVS
Zbyněk Semerád.

Kromě vyhodnocení soutěže družstev hodnotící komise vyhlásila i zvláštní cenu poroty pro
jednotlivce. V letošním ročníku soutěže tuto cenu získala studentka ze Stredné odborné školy
veterinární, Košice-Barca.
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